

Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete
6600 Szentes, Vásárhelyi út 12. Telefon: 63/314-821, 63/314-381 Email: menza@szigsz.hu,

Tisztelt Szülő, Gondviselő!

2023. szeptember 1-től indul az iskolai étkeztetéssel kapcsolatos új, egységes online rendszer. A papír alapon eljuttatott regisztrációs adatlapot a szülőknek, 2023.07.10-ig kitöltve vissza kell juttatniuk a Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezetéhez (SZIGSZ), postán a **6600 Szentes, Vásárhelyi út 12.** szám alá, vagy elektronikusan a **menza@szigsz.hu** e-mail címre. Ezután a megadott e-mail címre intézményünk küld egy linket, ezzel lehet beregisztrálni az informatikai rendszerbe, és ezen keresztül tudnak majd étkezést igényelni, lemondani és fizetni.

A későbbiekben a rendszer a regisztrált e-mail címre küldi ki a megrendelés visszaigazolásokat, számlákat, fizetési igazolásokat stb.

Felhívjuk mindazok figyelmét, akik nagy összegű **hátralékot** halmoztak fel, hogy a portálon keresztül 2023.09.01-től csak abban az esetben tudnak rendelést leadni, ha a hátralékot és az akkori rendelés összegét egy összegben bankkártyás fizetéssel rendezik. Akik szeptembertől igénybe kívánják venni az étkezést a kollégiumban, még ha részletfizetéssel is, de próbálják rendezni a tartozásukat.

A SZIGSZ honlapjának fejlesztése (www.szigsz.hu) is folyamatban van, a tervek szerint legkésőbb **2023.07.01-től** élni fog, ahonnan a szülők folyamatosan tájékozódhatnak az étkeztetéssel kapcsolatos információkról.

Nyomtatványok:

KÉ-01-es nyomtatvány kell kitölteni, akik valamilyen kedvezményre jogosultak.

Ebben az esetben a kedvezmény igazolását alátámasztó 2023.09.01.-én érvényes Határozat fénymásolatát is mellékelni kell!

Amennyiben **Diétás** étkezést igényelnek, abban az esetben a **szakorvosi igazolást** is el kell juttatni!

KÉ-02-es lapot MINDENKINEK ki kell tölteni.

A nyomtatványokon a „Köznevelési Intézmény” rovatba a „Terney Béla Kollégium”-ot kell feltüntetni, illetve a nyomtatványokat **aláírásukkal kell hitelesíteni!**

Figyelem!

Eredeti dokumentumot NE küldjenek el részünkre!